

HEADLINE



斜土街道有序推进复工复产 走访辖区企业 助力消费复苏

6月4日，斜土街道办事处主任周莹、副主任丁卫平带领区营商服务中心斜土分中心相关人员走访上海瑾盛通信科技有限公司、上海海天医药科技开发有限公司和上海名鹊网络科技有限公司，了解辖区内企业在线新经济发展情况。疫情期间，在线新经济企业不仅第一时间复工复产，更积极加快产品升级和线上线下融合，成为经济复苏的重要发力点。周莹在听取三家企业负责人介绍后表示，安商、稳商、兴商是街道营商工作的职责，希望通过联系走访，及时了解和帮助解决企业的难点、堵点和

痛点问题，实现精准服务。6月6日，街道党工委书记黄科、街道办事处主任周莹、副主任丁卫平一行走访绿地缤纷城和钟书阁，了解辖区内商圈复工复产复市情况。绿地缤纷城负责人首先对疫情期间第一时间提供了口罩、消毒水等防控物资表示感谢，并表示商圈在疫情防控常态化的基础上正谋求转型自救，探索线上直播卖货渠道、加大外卖送货力度，积极参与“5.5购物节”、“6.6夜生活节”等活动，得到了100余家商铺的积极响应，确保月月有活动，周周有惊喜。钟书阁负责人介绍了疫

情以来，书店员工坚守岗位、服务读者，还通过“阅读的力量·深夜书店节”活动，为“都市夜归人”提供精神食粮，并计划打造以红色读物为主题的“先锋书屋”和学习强国线下体验点。黄科对疫情期间商圈防控和复工复产举措表示肯定，他指出希望企业能“转危为机”，及时调整优化商圈布局，推进复工复产。街道也将继续服务好企业，加强政企联动，发挥党组织在优化营商环境中的战斗堡垒作用和桥梁纽带作用，进一步提升企业发展信心、激发经济社会发展新动能。

斜土街道开展区人大代表 向原选区选民报告履职情况工作

近日，斜土街道开展了区人大代表闵永林向第58选区选民报告履职情况工作，街道人大工委副主任王莉莉主持。闵永林围绕努力提升履职能力、切实履行代表职责以及存在不足和改进措施等方面，认真总结了执行代表职务和发挥代表作用的情况，涵盖了《徐汇区人大常委会关于区人大代表向原选区选民报告履职情况的办法》中要求的9个方面内容。选民代表们充分肯定了闵永林的履职情况，同时提出希望利用代表单位资源优势加强未成年人专项教育。闵永林对此项建议进行了专门表态，并提出具体实施计划，受到一致好评。市人大代表朱兰、李菁、陈东也来到报告现场，与区人大代表闵永林及居民代表一起，



参加了2020年第一次市人大代表集中联系社区活动，主题是听取居民代表对上海市“十四五”规划编制中涉及民生领域内容的意见建议。市人大代表听取了居民代表提出

的疫情防控常态化下“随申码”功能提升、老旧小区改造及设施管理升级、改善医疗服务水平、扩大就业等相关意见建议。闵永林表示，要发挥好代表在规划编制中的积极作用，同时建议在编制中加大抗疫经验、教育平衡、养老服务、公共安全等方面的内容占比。三位市人大代表从自身的专业优势出发，针对居民代表提出的问题，就完善公共卫生体系建设，强化政府对老、小、旧、远工作的统筹、实施就业促进政策，以《民法典》颁布为契机加快法治化进程等内容进行了发言。同时表示，将落实代表联系社区的意见分级处理反馈机制和代表反映社情民意归集分析机制，将居民代表的意见建议汇总后进行上报、处理和反馈。

社区动态

消除事故隐患 筑牢安全防线



今年6月是全国第19个“安全生产月”，主题为“消除事故隐患，筑牢安全防线”。斜土街道安委会着眼于当前疫情防控常态化下复工复产、社区消防安全以及季节性灾害、高温多雨交错并行的严峻形势，扎实开展安全生产月系列活动。6月16日，徐汇区安全生产宣传咨询日

暨斜土街道巡回应急演练活动在西岸营地举行。活动现场设立了宣传咨询台，围绕宣传主题和事故隐患特点，通过展板展示、专家咨询、应急救援模拟示范、发放宣传资料以及宣传小礼品等多种宣传方式，通俗易懂地向居民宣传安全生产政策法规、安全科普常识、安全专业知识、应急处置常识以及遇险遇灾的自救互救方法等。为了进一步增强宣传效果，活动现场还设置了安全科普VR体验区，居民“亲身”感受到火灾、爆炸危险及地震场景，并通过模拟体验掌握相应的安全防范知识和应急技能，使大家学会辨识身边的各类隐患及应急标识，体验火灾逃生过程及应急

救援流程，掌握与日常生活息息相关的安全知识及各类突发事件应急技能。为切实消除火灾隐患，确保辖区消防安全形势稳定，近日，徐汇消防救援支队、城管斜土中队、社区平安办等部门对斜土街道医学院路、清真路“三合一”场所进行联合整治回头看行动。通过检查，发现大部分存在安全隐患的场所已严格按照要求完成整改，但仍存在少数安全隐患整改没有落实到位，如商铺内违规住人、电动自行车违规充电、私拉乱接电线等问题。检查组对以上现象当即责令整改，并进行约谈处罚，确保整治实效。

宝山区退役军人服务中心参观斜土街道退役军人服务站

近日，宝山区退役军人服务中心一行45人来到斜土街道退役军人服务站参观交流，街道武装部部长李育民、社区服务办相关人员陪同参观。街道退役军人服务站工作人员详细介绍了双拥图书角、英模陈列墙、模型展示柜、活动室、会议室、怀旧角、照片墙等服务站的配套场所和管理模式，以及服务站建设、

运作、管理、服务和组织退役军人开展活动的经验做法。参观者们纷纷对街道将退役军人服务站与社区治理、社区服务、双拥共建等深度融合的工作模式表示赞赏，并高度评价了双拥优抚之家与社区事务受理服务中心双向联动的管理运行模式。



斜土街道开展救护培训助力安全生产



近日，斜土街道红十字会联合上海信息管线有限公司举办了2020年斜土区救护培训启动仪式。为做好培训期间的疫情防控措施，街道红十字会多次和培训企业进行沟通对接，事先踩点培训场地，严格控制培训人数，全面做好预防性消毒，落实全部

学员签署新冠肺炎相关流行病学调查承诺书。通过两天的培训，所有参训学员都熟练掌握掌握了基本的院前急救知识和方式，通过了理论考试和心肺复苏、包扎、骨折固定等多项技能实操考试，取得了红十字会颁发的救护员资格证书。

各居委： 认清邪教危害 促进社会和谐



连日来，各居委大力开展反邪教宣传月活动，组织党员、志愿者、居民等观看了2020年反邪教文艺巡演话剧视频。大家纷纷表示，一旦受到邪教蛊惑，将会给家庭、社会带来严重危害，通过本次集中观看学习，能有效提高防范意识，维护社区安定。

肇清： 开展“四史”学习教育专题党课



近日，肇清居民区党总支联合云洲商厦党支部以及上海锦坤律师事务所党支部，开展了一堂别开生面的“四史”学习教育专题党课，邀请上海文献集邮研究会会长、上海残疾人集邮联谊会秘书长杜朝平先生，以深入浅出的方式，从邮票讲述历史。

医学院路： 童心共绘亲邻社区 我的社区好有爱



为响应街道推进儿童友好型试点社区创建工作，医学院路居委积极发动居民区儿童参加“童心共绘亲邻社区”画作征集活动。孩子们纷纷拿起画笔，绘出自己美好生活的畅想，通过绘画表达自我，收获自信。

大四： 做好防汛防台工作 全力保障居民安全

为进一步做好防汛防台准备工作，大四居委组织人员在各小区进行上门宣传防台知识，告知居民外出前关好门窗，携带雨具，户外阳台、窗台摆放的物品移至屋内安全位置，以免发生高空坠物等安全事故。

